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A magyar Stadion.
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Nem első cikkünk ez, amelyben a ma­
gyar Stadion ügyével foglalkozunk és nem 
is az utolsó. Attól a perctől kezdve, hogy 
egy magyar Stadion építésének terve ko­
moly formában fölmerült, állandóan napi­
renden tartottuk ezt a kérdést. Állandóan 
foglalkoztunk vele s minden hirt, amely a 
magyar Stadionnal foglalkozott, féltő gond­
dal vizsgáltuk meg : vájjon hasznos-e, vagy 
káros ; nemes-e, vagy nemtelen ; általános 
közérdeket szolgál-e, avagy titkos magán­
érdeket? Mi voltunk az egész magyar sajtó­
ban az egyetlen orgánum, amely a magyar 
Stadion ügyét kellőképen méltatta és föl­
ismerte azt a fontos kulturális és nemzeti 
érdeket, amely a Stadion építéséhez fűző­
dik. A »Budapest« olvasói jól tudják, milyen 
elszántsággal és milyen erővel küzdöttünk 
minden olyan kísérlet ellen, amely a Sta­
dion ügyét a nyilvánosság elől elvonni és 
magánügygyé degradálni igyekezett ; jól 
tudják a »Budapest« olvasói, mennyire 
magunkévá tettük a Stadion ügyének min­
den egyes részletét és ebben a harcban, ame­
lyet a magyar Stadionért folytattunk, hány­
szor mentünk el egész a kíméletlenscgig.

Nem ért még most sem véget a harc. 
A Stadion falai még nem állnak, a gondolat 
még nem öltött testet és a terv még nem 
vált valóra : egy eredménye azonban van 
már küzdelmünknek. Ma vettük hírét an­
nak, hogy a Stadionra ki fogják írni a nyil­
vános pályázatot.

Ennél a hírnél letesszük a tollat és 
megpihenünk egy pillanatra. Jelentős ered­
ményt értünk el s hogy ez az eredmény be-
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következett, az egyedül a mi érdemünk, a ' 
»Budapest «-ó. Nern vagyunk elfogultak 
magunkkal szemben s nem kenyerünk a | 
dicsekvés ; mégis, nem tudjuk megállni, i 
hogy büszke öntudattal ne mutassunk rá 
arra az eredményre, amely lankadatlan 
küzdelmünket és önzetlen munkánkat most I 
meg koronázza.

A Stadionról írott cikkeink felhívták a 
«Magyar Építőművészek Szövetségének« 
figyelmét a magyar Stadion kérdésére. A 
szövetség, amely a legelőkelőbb magyar 
építőművészeket foglalja magában, magáé­
vá tette a Stadion ügyében elfoglalt állás­
pontunkat s átirt a Magyar Olimpiai Bi­
zottsághoz és az Országos Testnevelési 
Tanácshoz a nyilvános pályázat kii'ása 
ügyében. A M. É. Sz. átiratára a napokban 
érkezett meg a válasz mind a két testülettől. 
Úgy a Testnevelési Tanács, mint a MOB. 
értesítették a Magyar Építőművészek Szö­
vetségét, hogy a nyilvános kii 'ásra vonat­
kozó átiratot tudomásul veszik, a M. É. Sz. 
álláspontjának helyességét elismerik és 
ennek folytán a nyilvános pályázatot ki 
fogják íratni. Kérik ehez a munkájukhoz a 
M. É. Sz. segítségét és támogatását.

Mi nagyon jól tudjuk, mit jelent ez. 
Láttuk, milyen titkos harc dúlt a kulisszák 
mögött, mennyi elszánt magánérdek küz­
dött a nyilvános pályázat ellen és nagyon 
jól tudtuk, hogy mily közel álltak ezek a 
sejtett ambíciók a megvalósuláshoz. Nem 
volt hang az egész magyar sajtóban, amely 
törődött volna ezzel a kérdéssel, egyedül 
a miénk s most, hogy az első sikert elértük, 
szükségesnek tartjuk ezt lapunk olvasói 
előtt leszögezni.

Munkánk nincsen még befejezve. Két
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programpontunk volt ebben a kérdésben : 
az egyik a nyilvános pályázat, a másik az, 
hogy a magyar Stadion valóban magyar 
legyen. Az elsőt, úgy látszik, sikerült elér­
nünk, szűnni nem akaró harcunk progra­
munk második pontjának megvalósulásáért 
fog most folytatódni. Szégyene volna a ma­
gyar kultúrának s az egész magyarságnak̂  
ha nem tudnék a Stadion külső megjelené­
sében is magyar kultúránkat és művésze­
tünket kifejezni s ha jóleső önérzettel meg­
állapítjuk is, hogy a nyilvános pályázat ki­
írása nagyrészt a mi érdemünk lesz, nem 
elégszünk meg ezzel a sikerrel, tovább ha­
ladunk a magunk utján s ügyelni fogunk 
arra, hogy a Stadion olyan legyen, amely 
méltó a magyar kultúrához s méltó a ma­
gyarsághoz.

Sok millióba fog kerülni a Stadiont 
Körülbelül tiz millió koronára becsülik azt 
az összeget, amelyet ennek a hatalmas épít­
kezésnek a költségei föl fognak emészteni* 
Ekkora összeget alig követelt még magyar 
építkezés s az építendő Stadion egyike lesz 
a főváros legmonurnentálisabb középületei­
nek. Bankigazgatóinktól nern követelhetjük 
meg, hogy a bankpaloták építésénél a ma­
gyarsággal is törődjenek. A magyar St adion 
ügye azonban közügy, a Stadion épülete az 
egész magyar ifjúságé és az egész magyar 
nemzeté s itt, ennél a pontnál a sport érde­
kén kívül csak egy szempontot szabad szem 
előtt tartani : a magyarság érdekét. Ez pe­
dig az, hogy tanúbizonyságul szolgáljon az 
épülő Stadion büszke épülete a magyar kul­
túráról és a magyar építőművészet magyar 
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